

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

12 марта 2024 года

г.Чебоксары

Судья Верховного Суда Чувашской Республики Фомина Н.Э., рассмотрев вопрос об исправлении ошибки в решении Верховного Суда Чувашской Республики от 22 февраля 2024 г.,

установил:

22 февраля 2024 г. Верховным Судом Чувашской Республики было вынесено решение по административному делу № За-10/2024 по административному исковому заявлению Курдимановой Галины Ивановны к Кабинету Министров Чувашской Республики о признании нормативного правового акта не действующим в части.

Согласно ст. 184 Кодекса административного судопроизводства РФ, после объявления решения по административному делу суд, принявший решение, не вправе отменить или изменить его. Суд, принявший решение по административному делу, по заявлениям лиц, участвующих в деле, или по своей инициативе может исправить допущенные в этом решении ошибки, опечатки, явные арифметические ошибки независимо от того, вступило ли решение суда в законную силу. Вопросы об исправлении описок, опечаток, явных арифметических ошибок в решении суда рассматриваются судом в десятидневный срок со дня поступления соответствующего заявления в суд без проведения судебного заседания и без извещения лиц, участвующих в деле. В случае необходимости суд может вызвать лиц, участвующих в деле, в судебное заседание, известив их о времени и месте его проведения. На определение суда о внесении исправлений в решение суда или об отказе во внесении исправлений в решение суда может быть подана частная жалоба.

Как следует из материалов дела, в описательно-мотивированной и резолютивной частях решения суда от 22 февраля 2024 г. ошибочно указана «улица Энтузиастов» вместо «улица Энергетиков».

Исследовав указанное решение суда от 22 февраля 2024 г., материалы дела, прихожу к выводу о том, что в решении суда допущена ошибка, которая подлежит исправлению.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 184, 198-199 Кодекса административного судопроизводства РФ, суд

ОПРЕДЕЛИЛ :

Исправить ошибку, допущенную в решении Верховного Суда Чувашской Республики от 22 февраля 2024 года по административному делу № За-10/2024 по административному исковому заявлению по административному исковому заявлению Курдимановой Галины Ивановны к Кабинету Министров Чувашской Республики о признании нормативного правового акта не действующим в части, вместо: «улица Энтузиастов» читать: «улица Энергетиков».

Определение может быть обжаловано в Четвертый апелляционный суд общей юрисдикции (603022, Нижний Новгород, проспект Гагарина, дом 17 «А», пом. П1) в течение пятнадцати дней со дня вынесения путем подачи частной жалобы через Верховный Суд Чувашской Республики.

Судья



Н.Э.Фомина